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Uvazujte dva soustiedné n-thelniky. Prvni m& 17 vrcholu
a polomér opsané kruznice je roven jedné, druhy md 12
vrcholu a polomér opsané kruznice je roven 1/2. Vzdjemné
natoceni obou n-ihelniki je na vés.

Napiste program, ktery vypiSe vSechny takové tisecky spo-
jujici vrcholy jednoho n-ithelniku s vrcholy druhého, které
neprotinaji kruznici opsanou vnitinimu n-uhelniku.
Vypsénim tsecky se rozumi vypséani tii fadka: jednoho
prézdného a dvou se soutadnicemi koncovych bodu usecky.
A7 bude program vypisovat pozadované soufadnice,
pfesmérujte pomoci > jeho vystup do souboru:

C:\mujadresar\cvicl.exe > cvicl.txt
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-1 -0.8 -0.6 -04 -02 0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

V gnuplotu pak vykreslite data obsazena v souboru cvicl.txt posloupnosti piikazu

plot "cvicl.txt" with lines
set term pdf

set output "cvicl.pdf"
replot

quit

Provedenim vyse uvedené posloupnosti piikazu vznikne soubor cvici.pdf.

Vas program (v Pascalu, C) a obrézek (ve formdtu pdf) mi poslete jako ptilohu na email ledvinka@gmail.com.
Soubory ptilozte nekomprimované piipadné balené pomoci programu zip, tar, gzip a nebo bzip2.

Pozn. Jestli usecka {[z1,y1], [2,y2]} protind kruznici opsanou vnitinimu n-tihelniku se poznd podle dhlu jaky
svird s polomérem kruznice v témze bodé [X,Y] — staci zjistit zda je skaldrni soucin X (22 —21)+Y (y2—y1) kladny
nebo zaporny.

Uloha m4 procvicit zékladni konstrukce pouzivané pfi psani programi:

e cykly — prochdzeni vrchola,
e podminky — test na tupy/ostry thel,
e konstanty — pocty vrcholi budete potiebovat na nékolika mistech, vyplati se definovat piislusnou konstantu,

e proménné ruznych typu — celd &isla indexujici vrcholy, redlnd pro jejich soutadnice,

zépis jednoduchych vzorcu — napt. pro souradnice vrcholu n-tthelniku.



